
268 

 

n=

令和6年度調査 1,160

令和元年度調査 1,132

2.5

2.6

96.3

94.3

1.2

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答

４．性の多様性について 

問 39 「好きになる相手、性的対象が誰であるか」、「自分の性別をどう認識するか」など、性のあり方は多様

であり、一人ひとり違います。あなたは、今まで自分の性別に悩んだことはありますか。（○は１つ） 

 

【全体・年代別】 

全体でみると、今まで自分の性別に悩んだことについて、「ある」の割合が 2.5%、「ない」の割合が 96.3％と

なっています。 

年代別でみると、「10歳代」は「ある」の割合が 30.8％と、他年代より 24ポイント以上高くなっています。 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、特に大きな変化はみられませんでした。 

 

三重県 

 

 

 

 

 

  

n=

全体 1,160

10歳代 13

20歳代 66

30歳代 133

40歳代 210

50歳代 288

60歳代 266

70歳代 160

80歳以上 18

2.5

30.8

3.0

6.8

1.4

2.8

0.4

0.6

5.6

96.3

69.2

97.0

93.2

98.6

96.5

99.6

96.3

83.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

3.1

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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【就業形態別】 

就業形態別でみると、「学生」は他の就業形態より「ない」の割合が低く、「ある」の割合が 12.6％と高くなっ

ています。 

 
 

【地域別】 

地域別でみると、「北勢地域」では「ある」の割合が 3.2％、「ない」の割合が 95.9％となっています。また、い

ずれの地域も「ない」の割合が 9割以上となっています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

2.5

4.6

1.3

0.0

2.6

2.1

0.0

0.0

13.6

0.5

4.2

96.3

95.4

98.7

99.5

97.4

95.8

100.0

100.0

86.4

97.4

95.8

1.2

0.0

0.0

0.5

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答

n=

全体 1,160

北勢地域 531

伊賀地域 104

中南勢地域 335

伊勢志摩地域 128

東紀州地域 44

2.5

3.2

1.9

2.1

2.3

0.0

96.3

95.9

97.1

97.3

95.3

97.7

1.2

0.9

1.0

0.6

2.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答
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問 40 性の多様性に関する悩みについて相談できる機関や関係者のうち、知っているものはどれですか。 

（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、性の多様性に関する悩みについて相談できる機関や関係者のうち、知っているものについて、

「相談窓口として知っているところはない」の割合が 53.8%で最も高く、次いで「三重県人権センター」が

20.9%、「市役所、町役場の相談窓口」が 14.1％となっています。 

 

 

  

相談窓口として知っているところはない

三重県人権センター

市役所、町役場の相談窓口

民間支援団体、医師、教員その他関係者

よりそいホットライン

法務局人権相談ダイヤル

みえにじいろ相談

労働局等の総合労働相談センター

その他

無回答

53.8

20.9

14.1

4.9

4.2

3.9

3.4

0.9

0.7

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ｎ＝1,160
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【クロス集計表】 

年代別でみると、「40歳代」「50歳代」では「相談窓口として知っているところはない」が6割前後と、他の年

代より高くなっています。 

また、「10 歳代」では、「みえにじいろ相談」、「よりそいホットライン」および「法務局人権相談ダイヤル」の割

合が 23.1％、「民間支援団体、医師、教員、その他関係者」の割合が 15.4％と、他の年代より９ポイント以上高

くなっています。 

就業形態別でみると、「学生」では、「みえにじいろ相談」、「よりそいホットライン」および「民間支援団体、医師、

教員、その他関係者」の割合が 13.6％と、他の就業形態より高くなっています。 

 

  
  

調査数

み
え
に
じ
い
ろ

相
談

よ
り
そ
い

ホ

ッ
ト
ラ
イ
ン

三
重
県

人
権
セ
ン
タ
ー

法
務
局
人
権
相
談

ダ
イ
ヤ
ル

市
役
所

、

町
役
場
の

相
談
窓
口

労
働
局
等
の

総
合
労
働
相
談

セ
ン
タ
ー

民
間
支
援
団
体

、

医
師

、
教
員

そ
の
他
関
係
者

相
談
窓
口
と
し
て

知

っ
て
い
る

と
こ
ろ
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,160 3.4 4.2 20.9 3.9 14.1 0.9 4.9 53.8 0.7 13.1

男性・10歳代 4 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

男性・20歳代 17 17.6 23.5 35.3 5.9 23.5 5.9 5.9 35.3 0.0 11.8

男性・30歳代 60 3.3 5.0 11.7 6.7 21.7 5.0 5.0 45.0 1.7 23.3

男性・40歳代 90 1.1 2.2 7.8 1.1 8.9 0.0 4.4 66.7 1.1 12.2

男性・50歳代 117 5.1 2.6 23.1 3.4 12.0 0.0 7.7 59.0 0.0 9.4

男性・60歳代 113 1.8 0.9 28.3 5.3 24.8 0.9 3.5 42.5 0.9 14.2

男性・70歳代 70 1.4 2.9 22.9 7.1 17.1 4.3 4.3 45.7 1.4 18.6

男性・80歳以上 9 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 44.4

女性・10歳代 8 12.5 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0 25.0 37.5 0.0 0.0

女性・20歳代 47 6.4 10.6 14.9 0.0 10.6 0.0 6.4 55.3 0.0 10.6

女性・30歳代 72 0.0 5.6 19.4 1.4 15.3 1.4 5.6 62.5 1.4 5.6

女性・40歳代 117 6.0 4.3 19.7 1.7 12.0 0.0 3.4 53.8 0.0 12.0

女性・50歳代 168 1.2 4.8 20.2 2.4 8.9 0.0 5.4 67.9 0.6 5.4

女性・60歳代 152 4.6 3.9 29.6 5.3 16.4 1.3 5.3 50.0 0.0 11.2

女性・70歳代 89 1.1 1.1 19.1 5.6 9.0 0.0 2.2 48.3 1.1 24.7

女性・80歳以上 7 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6

正規従業員 434 5.3 6.7 21.9 3.9 15.2 0.7 6.2 56.7 0.2 9.2

非正規従業員（フルタイム） 76 5.3 2.6 21.1 3.9 10.5 1.3 3.9 53.9 0.0 11.8

非正規従業員（短時間） 182 2.7 4.4 18.7 3.3 18.7 0.5 6.0 56.6 0.5 8.8

派遣社員・契約社員 38 0.0 2.6 21.1 5.3 13.2 0.0 0.0 47.4 2.6 23.7

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 2.1 2.1 18.9 3.2 13.7 2.1 2.1 47.4 1.1 20.0

会社などの役員 32 0.0 0.0 21.9 3.1 12.5 0.0 6.3 43.8 0.0 25.0

家事専業・家事手伝い 50 2.0 0.0 34.0 2.0 10.0 2.0 4.0 58.0 0.0 6.0

学生 22 13.6 13.6 27.3 9.1 0.0 0.0 13.6 54.5 0.0 0.0

働いていない 192 0.5 2.1 20.3 4.7 15.1 1.6 3.6 52.1 0.5 16.7

その他 24 4.2 0.0 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 54.2 12.5 16.7

男性・就業しているまたは役員 377 4.0 3.4 20.7 4.8 16.4 1.3 5.6 52.3 0.5 13.8

男性・就業していない 86 2.3 2.3 23.3 5.8 22.1 3.5 3.5 47.7 1.2 12.8

男性・その他 12 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 8.3 25.0

女性・就業しているまたは役員 472 3.6 5.7 21.0 3.0 14.2 0.4 5.1 56.4 0.4 10.4

女性・就業していない 174 1.7 2.9 24.1 4.0 8.6 0.6 5.2 56.3 0.0 12.6

女性・その他 11 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 54.5 9.1 9.1

既婚（事実婚を含む） 879 2.6 2.8 20.9 3.6 14.2 0.7 4.9 54.6 0.5 12.6

離別または死別 77 3.9 6.5 24.7 3.9 11.7 2.6 3.9 57.1 0.0 11.7

未婚 188 6.9 9.6 19.7 5.3 14.4 1.6 5.9 51.6 1.6 13.3

いる 875 2.9 3.1 21.7 3.8 13.7 0.9 4.9 54.2 0.5 12.7

いない 250 5.6 8.4 18.8 4.4 14.8 1.2 5.2 55.6 1.6 10.8

乳児・就学前の幼児 84 3.6 8.3 16.7 1.2 17.9 2.4 8.3 53.6 0.0 9.5

小学生 86 2.3 3.5 18.6 0.0 12.8 0.0 1.2 53.5 0.0 15.1

中学生以上の学生 182 4.4 2.2 18.7 1.1 8.8 0.5 4.9 59.9 0.5 9.9

その他 519 2.3 2.3 24.3 5.8 14.8 1.0 5.0 52.6 0.6 13.7

単身世帯（あなただけ） 78 5.1 6.4 21.8 1.3 7.7 2.6 2.6 59.0 0.0 9.0

１世代世帯（夫婦だけ） 310 2.6 1.9 22.6 5.8 14.5 1.3 4.5 52.9 0.3 14.2
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 3.9 5.8 20.2 3.6 14.1 0.9 4.6 56.3 0.7 10.4

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 3.7 2.8 22.9 1.8 15.6 0.0 8.3 50.5 0.9 13.8

その他 57 1.8 1.8 15.8 5.3 14.0 0.0 7.0 40.4 3.5 29.8

北勢地域 531 3.0 3.4 19.4 3.0 14.7 0.4 4.9 57.4 0.4 11.3

伊賀地域 104 3.8 2.9 24.0 4.8 21.2 1.9 4.8 49.0 2.9 13.5

中南勢地域 335 4.5 6.6 21.5 5.1 12.2 1.2 5.7 51.6 0.6 13.1

伊勢志摩地域 128 3.9 3.9 25.8 3.9 9.4 1.6 3.9 53.1 0.0 14.8

東紀州地域 44 0.0 0.0 15.9 4.5 13.6 2.3 2.3 50.0 2.3 20.5

就業しているまたは役員 655 2.7 3.4 19.8 2.6 13.7 0.8 4.9 56.3 0.2 11.8

就業していない 207 2.4 1.4 24.6 7.2 16.4 0.5 5.3 49.3 1.4 14.0

その他 11 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 63.6 0.0 18.2

10歳代 13 23.1 23.1 30.8 23.1 7.7 0.0 15.4 38.5 0.0 0.0

20歳代 66 9.1 13.6 19.7 1.5 13.6 1.5 6.1 51.5 0.0 10.6

30歳代 133 2.3 6.0 15.8 3.8 18.0 3.0 5.3 54.1 1.5 13.5

40歳代 210 3.8 3.3 14.8 1.4 10.5 0.0 3.8 59.0 0.5 12.4

50歳代 288 3.1 4.2 21.2 2.8 10.1 0.0 6.3 63.9 0.3 7.3

60歳代 266 3.4 2.6 28.9 5.3 20.3 1.1 4.5 46.6 0.4 12.4

70歳代 160 1.3 1.9 20.6 6.3 12.5 1.9 3.1 47.5 1.3 21.9

80歳以上 18 0.0 0.0 16.7 5.6 27.8 0.0 5.6 22.2 5.6 38.9

家
族
構
成

地
域

配
偶
者
の

就
業
形
態

（
3
区
分

）

年
齢

  全  体

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

結
婚

子
供

の
有
無

一
番
下
の

子
ど
も
の

状
況
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問 41 あなたは、次の言葉をどの程度知っていますか。 

（Ａ～Ｄのそれぞれについて、○は１つ） 

 

A：ＬＧＢＴQ 

【年代別】 

年代別でみると、年代が若いほど認知度が高く、「10 歳代」から「50 歳代」は「言葉も内容も知っている」の

割合が半数を超えています。特に「10 歳代」は「言葉も内容も知っている」の割合が 92.3％と、他年代より 18

ポイント以上高くなっています。 

 
 

 

 

【就業形態別】 

就業形態別でみると、「学生」は「言葉も内容も知っている」の割合が 90.9％と、他の就業形態より高くなって

います。一方、「派遣社員・契約社員」は「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割合が 42.1％と、他

の就業形態より高くなっています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

10歳代 13

20歳代 66

30歳代 133

40歳代 210

50歳代 288

60歳代 266

70歳代 160

80歳以上 18

49.3

92.3

74.2

64.7

55.7

52.1

42.1

26.9

16.7

26.6

7.7

18.2

19.5

29.5

27.8

28.9

27.5

33.3

21.9

0.0

7.6

15.0

14.8

19.8

27.4

38.8

33.3

2.2

0.0

0.0

0.8

0.0

0.3

1.5

6.9

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

49.3

61.3

53.9

39.0

31.6

45.3

50.0

40.0

90.9

36.5

50.0

26.6

24.2

21.1

35.2

42.1

28.4

21.9

26.0

9.1

27.6

16.7

21.9

14.3

25.0

24.2

26.3

23.2

28.1

34.0

0.0

31.3

20.8

2.2

0.2

0.0

1.6

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

4.7

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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【地域別】 

地域別でみると、「北勢地域」と「中南勢地域」は「言葉も内容も知っている」の割合が半数を超えています。 

 

  

n=

全体 1,160

北勢地域 531

伊賀地域 104

中南勢地域 335

伊勢志摩地域 128

東紀州地域 44

49.3

50.1

43.3

55.2

41.4

36.4

26.6

27.7

25.0

25.4

29.7

22.7

21.9

20.5

28.8

18.8

24.2

34.1

2.2

1.7

2.9

0.6

4.7

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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B：性的指向 

【年代別】 

年代別でみると、「10 歳代」から「20 歳代」は「言葉も内容も知っている」の割合が半数を超えています。 

特に「10 歳代」は「言葉も内容も知っている」の割合が 84.6％と、他年代より 33 ポイント以上高くなっていま

す。 

 
 

 

【就業形態別】 

就業形態別でみると、「学生」は「言葉も内容も知っている」の割合が 77.3％と、他の就業形態より高くなって

います。一方、「非正規従業員（短時間）」と「家事専業・家事手伝い」は「言葉は聞いたことがあるが、内容は知

らない」の割合が 4割以上と、他の就業形態より高くなっています。 

 

  

n=

全体 1,160

10歳代 13

20歳代 66

30歳代 133

40歳代 210

50歳代 288

60歳代 266

70歳代 160

80歳以上 18

35.9

84.6

51.5

44.4

41.9

42.0

27.1

18.1

11.1

37.2

15.4

33.3

36.1

38.6

32.6

46.6

33.1

38.9

24.9

0.0

15.2

18.8

19.5

25.0

25.6

41.9

33.3

2.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.3

0.8

6.9

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

35.9

46.3

31.6

30.8

26.3

31.6

40.6

28.0

77.3

23.4

20.8

37.2

34.8

35.5

47.8

39.5

38.9

37.5

44.0

13.6

32.3

50.0

24.9

18.7

32.9

20.3

34.2

27.4

21.9

28.0

9.1

40.1

12.5

2.0

0.2

0.0

1.1

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

4.2

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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【地域別】 

地域別でみると、「中南勢地域」は「言葉も内容も知っている」の割合が 4 割を超えて、他地域よりも高くなっ

ています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

北勢地域 531

伊賀地域 104

中南勢地域 335

伊勢志摩地域 128

東紀州地域 44

35.9

36.7

30.8

40.3

28.1

29.5

37.2

40.7

40.4

33.4

33.6

29.5

24.9

21.3

26.0

25.7

33.6

34.1

2.0

1.3

2.9

0.6

4.7

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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C：性自認 

【年代別】 

年代別でみると、「10歳代」から「20歳代」は「言葉も内容も知っている」の割合が5割以上となっています。

特に「10 歳代」は「言葉も内容も知っている」の割合が 84.6％と、他年代より 34 ポイント以上高くなっていま

す。 

 
 

【就業形態別】 

就業形態別でみると、「学生」は「言葉も内容も知っている」の割合が 72.7％と、他の就業形態より高くなって

います。一方、「非正規従業員（短時間）」は「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割合が 39.6％と、

他の就業形態より高くなっています。 

 

  

n=

全体 1,160

10歳代 13

20歳代 66

30歳代 133

40歳代 210

50歳代 288

60歳代 266

70歳代 160

80歳以上 18

30.3

84.6

50.0

45.9

33.3

31.9

21.8

15.0

16.7

32.0

15.4

30.3

29.3

31.9

29.2

38.7

30.6

33.3

35.3

0.0

19.7

23.3

34.3

38.5

38.3

46.9

33.3

2.3

0.0

0.0

1.5

0.5

0.3

1.1

7.5

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

30.3

39.2

23.7

23.6

28.9

27.4

25.0

30.0

72.7

21.4

12.5

32.0

30.9

35.5

39.6

23.7

34.7

34.4

28.0

22.7

25.5

54.2

35.3

29.5

39.5

35.2

47.4

35.8

40.6

42.0

4.5

48.4

16.7

2.3

0.5

1.3

1.6

0.0

2.1

0.0

0.0

0.0

4.7

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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【地域別】 

地域別でみると、「伊賀地域」と「中南勢地域」は「言葉も内容も知っている」の割合が 3割を超えています。 

 

  

n=

全体 1,160

北勢地域 531

伊賀地域 104

中南勢地域 335

伊勢志摩地域 128

東紀州地域 44

30.3

29.6

31.7

35.5

21.9

25.0

32.0

34.5

32.7

28.4

34.4

20.5

35.3

34.3

32.7

34.9

39.1

47.7

2.3

1.7

2.9

1.2

4.7

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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D：SOGI 

【年代別】 

年代別でみると、いずれの年代も「まったく知らない」の割合が半数を超えています。 

 
 

 

【就業形態別】 

就業形態別でみると、「正規従業員」と「会社などの役員」は「言葉も内容も知っている」の割合が 1 割以上

と、他の就業形態より高くなっています。一方、「派遣社員・契約社員」は「言葉は聞いたことがあるが、内容は知

らない」の割合が 31.6％と、他の就業形態より高くなっています。 

 

  

n=

全体 1,160

10歳代 13

20歳代 66

30歳代 133

40歳代 210

50歳代 288

60歳代 266

70歳代 160

80歳以上 18

7.5

7.7

9.1

8.3

5.2

7.6

9.8

5.6

5.6

23.5

38.5

19.7

20.3

24.8

21.9

29.3

19.4

16.7

66.5

53.8

71.2

69.9

69.0

69.8

59.8

67.5

61.1

2.5

0.0

0.0

1.5

1.0

0.7

1.1

7.5

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

7.5

11.3

9.2

2.2

5.3

4.2

15.6

6.0

4.5

5.2

8.3

23.5

23.5

25.0

27.5

31.6

29.5

18.8

20.0

27.3

16.7

25.0

66.5

64.5

64.5

68.7

63.2

63.2

65.6

74.0

68.2

73.4

50.0

2.5

0.7

1.3

1.6

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

4.7

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答
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【地域別】 

地域別でみると、「東紀州地域」は「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割合が 6.8％と、他地域

より 15ポイント以上低くなっています。 

 

 

  

n=

全体 1,160

北勢地域 531

伊賀地域 104

中南勢地域 335

伊勢志摩地域 128

東紀州地域 44

7.5

7.5

7.7

7.8

6.3

6.8

23.5

25.0

26.9

22.4

24.2

6.8

66.5

65.7

62.5

68.4

64.8

79.5

2.5

1.7

2.9

1.5

4.7

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答


